
Horizont skupina odgovorna tudi za zmago varovancev OŠ Gustava Šiliha v akciji zbiranja 
odpadne električne in elektronske opreme in za nagrado v obliki koncerta raperja Zlatka. 
 
Otroci in mladostniki OŠ Gustava Šiliha so za prvo mesto v akciji zbiranja odpadne električne in 
elektronske opreme prejeli, doživeli nagrado v obliki koncerta raperja Zlatka. V akciji, katere namen je bilo 
osredotočanje na seznanjanje in osveščanje otrok ter mladine (več o tem)…,  
 
njihovih družin in širše javnosti s posledicami nepravilnega ravnanja z odpadno električno in elektronsko opremo je 
OŠ Gustava Šiliha zbrala največ točk, kar 1.486.370. Druženje z raperjem Zlatkom je bila tako nova izkušnja pri 
vzpodbujanju optimalnega razvoja varovancev šole, nova sveža oblika osebnostne rasti in razvoja vseh, ki so s 
šolo stkali pristne človeške vezi. Pomemben del tega partnerskega kroga pa je tudi Horizont skupina, ki je k zmagi 
z zbiranjem odpadne električne opreme prispevala velik delež zbranih točk OŠ Gustava Šiliha. 
 
Najbolj veseli pa so bili nagrade prav varovanci Osnovne šole Gustava Šiliha. »Povezovanje s prostori in ljudmi, ki 
nas obkrožajo je del našega poslanstva. Od njih se učimo in oni se učijo od nas. Odpiramo vrata in podiramo 
pregrade, ki nas prepogosto ločujejo. Aktivno sodelujemo v družbeno odgovornih akcijah, s katerimi gradimo našo 
skupno prihodnost. S svojo pozitivno energijo v svojo bližino vabimo vse, ki so nam s pozitivnim pristopom blizu. 
Veseli nas, da smo prav s povezovanjem in sodelovanjem dosegli rezultate, na katere smo lahko upravičeno 
ponosni. Predvsem samim sebi smo ponovno dokazali, da smo odprti in da je naša želja k sodelovanju privabila 
sorodno misleče. Med akcijo in po njej smo skupaj s Horizont skupino dokazali, da lahko z voljo do dobrega damo 
svoj prispevek k boljšemu in bolj zdravemu okolju. Vodstvo podjetja je s sodelavci pri zbiranju odpadne električne 
opreme prispevalo zelo pomemben delež,« je povedala ravnateljica zmagovalne OŠ Gustava Šiliha Natali Prebil 
Eisner. 
 
Namen akcije, s katero so se varovanci osnovnih šol, otroci in mladina ter njihovi starši vključili v reševanje  
problematike zbiranja odpadne električne in elektronske opreme je bil tako večkrat presežen. Udeleženci so zbirali  
velike odpadne gospodinjske aparate, televizorje in računalniške monitorje, male gospodinjske aparate, sijalke in 
odpadne baterije. Aktivno so sodelovali otroci in mladostniki, starši, lokalna skupnosti in družbeno odgovorna  
podjetja ter posamezniki. Posebej aktivno vlogo pri akciji je odigrala Horizont skupina, ki je z zbiranjem odpadne 
električne in elektronske opreme pomagala trem od petih najviše uvrščenih osnovnih šol. Tudi in predvsem prav 
OŠ Gustava Šiliha. »Od naše usmeritve v obnovljive vire energije na področju ogrevanja, prezračevanja in 
klimatizacije pa do pomoči in sodelovanja pri vzgoji in izobraževanju je zgolj majhen in nam logičen korak. 
Družbeno odgovorno ravnanje sprejemamo kot samoumevno pri izgrajevanju partnerstev, ki jih vzpostavljamo pri 
poseganju v vsa zunanja okolja. Ker sta nam blizu tudi iskrenost, pristna doživetja, zdravo življenjsko okolje in 
odprtost je naše sodelovanje z OŠ Gustava Šiliha darilo tudi za nas. Navdušenja varovancev ob koncertno 
raperski izkušnji smo se nalezli tudi sami,« je poudaril Igor Cverlin, direktor Horizont skupine.  
 
 


